

મહેસાણા વર્તુળ કચેરી

લોકસંવાદ હેઠળ આવેલ પ્રશ્નો અને જવાબ

અ. નં.	લોકસંવાદ સેતુ તારીખ	તાલુકા	અરજદારશ્રીનું નામ અને સરનામું	અરજદારશ્રી નો સંપર્ક નંબર	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	સંબંધિત કચેરી નું નામ	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓનાં નામનંબર	કંપનીએ સ્થળ ઉપર આપેલ જવાબ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી ઠાકોર રાણાજી, ઉપ સરપંચ શ્રી બામરોલી ગામ પંચાયત કચેરી		મોજે બામરોલી ગામે યુજીવીસીએલ દ્વારા રાહત દરે મીટર આપવા બાબત તા.૧૮.૦૫.૧૬	કડી ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી નં-૨	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ મો. ૯૯૬૫૨૧૨૬૫૧	આજના દિવસે યુજીવીસીએલ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી નં-૨ ખાતે બામરોલી ગામમાં રાહત દરે મીટર આપવાની કોઈ અરજી પડતર નથી. આ અગાઉ બામરોલી ગામમાં રાહતદરે મીટર આપવાની જરૂરી એવા ગ્રામપંચાયતના ઠરાવ, તાલુકા વિકાસ અધિકારીનો પ્રમાણિત પત્ર તથા જગ્યાની માલિકીના પુરાવા સાથે જે અરજીઓ અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે તે તમામ ને રાહત ના દરે વીજ કનેક્શન આપવામાં આવેલ છે. તેમ છતાં હજી પણ બામરોલી ગામમાં રાહતના દરે વીજકનેક્શન આપવા માટે ગ્રામપંચાયત ના ઠરાવ, સંલગ્ન તાલુકા વિકાસ અધિકારીનો પ્રમાણિત કરેલ પત્ર તેમજ જગ્યાની માલિકીના પુરાવા સાથે અરજીઓની નોંધણી કરાવ્યાથી યુજીવીસીએલ ના નિયમો અનુસાર રાહતના દરે વીજ કનેક્શન આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાશે.	નિકાલ	
૨	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી ખોડુભા સરદારસિંહ		મોજે રાજપુર ગામે યુજીવીસીએલ દ્વારા વીજળીના થાંભલાની જરૂરિયાત તેમજ રાહતના મીટરની જરૂરિયાત બાબત તા. ૧૮.૦૫.૧૬	કડી ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી નં-૨	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ મો. ૯૯૬૫૨૧૨૬૫૧	આજના દિવસે યુજીવીસીએલ ગ્રામ્ય પેટા વિભાગીય કચેરી નં-૨ ખાતે રાજપુર ગામમાં રાહત દરે મીટર આપવાની કોઈ અરજી પડતર નથી. આ અગાઉ રાજપુર ગામમાં રાહતદરે મીટર આપવાની જરૂરી એવા ગ્રામપંચાયતના ઠરાવ, તાલુકા વિકાસ અધિકારીનો પ્રમાણિત પત્ર તથા જગ્યાની માલિકીના પુરાવા સાથે જે અરજીઓ અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે તે તમામ ને રાહત ના દરે વીજ કનેક્શન આપવામાં આવેલ છે. તેમ છતાં હજી પણ રાજપુર ગામમાં રાહતના દરે વીજકનેક્શન આપવા માટે ગ્રામપંચાયત ના ઠરાવ, સંલગ્ન તાલુકા વિકાસ અધિકારીનો પ્રમાણિત કરેલ પત્ર તેમજ જગ્યાની માલિકીના પુરાવા સાથે અરજીઓની નોંધણી કરાવ્યાથી યુજીવીસીએલ ના નિયમો અનુસાર રાહતના દરે વીજ કનેક્શન આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાશે. તેના માટે જરૂરી હોય તો વીજ થાંભલા નાખવાની કામગીરી હાથ ધરી શકાશે.	નિકાલ	
૩	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	સરપંચ ગ્રામપંચાયત શ્રી,આબાસણા ગામ પંચાયત, તા.દેત્રોજ-રામપુરા		આબાસણા ગામે જૂના ઇલેક્ટ્રીક થાંભલા બદલવાની જરૂરિયાત છે તથા નવા કનેક્શન આપવા બાબત તા. ૧૧.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ (ઇન્ચાર્જ દેત્રોજ પેટાવિભાગ કચેરી) મો. ૯૯૬૫૨૧૨૬૫૧	આબાસણા ગામે ૧)પટેલ પરમાં શક્તિ માં ના મંદિર જોડે એક થાંભલો, ૨)રાવળ વાસ માં ઝેણાભાઈ ના ઘર ની પાછળ એક થાંભલો ૩) સોલંકી પ્રવિણસિંહ વિક્રમસિંહ ના ઘર પાસે એક થાંભલો એટલેકે આબાસણા ગામમાં ત્રણ થાંભલા બદલવાની જરૂર છે. જે ની કામગીરી દિન-૭ માં પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	દિન-૭	૭ દિવસ

અ. નં.	લોકસંવાદ સેતુ તારીખ	તાલુકા	અરજદારશ્રીનું નામ અને સરનામું	અરજદારશ્રી નો સંપર્ક નંબર	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	સંબંધિત કચેરી નું નામ	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓનાં નામઠનંબરઈ	કંપનીએ સ્થળ ઉપર આપેલ જવાબ	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૪	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	સરપંચ ગ્રામપંચાયત શ્રી, છિન્યાર ગ્રામ પંચાયત, તા.દેત્રોજ-રામપુરા		સાંથલ તળાવ ખેડૂત વસાહતમાં વીજળીકરણ કરવા બાબત તા. ૧૧.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ (ઇન્ચાર્જ દેત્રોજ પેટાવિભાગ કચેરી)	સદર ફરિયાદના અનુસંધાને અત્રેની કચેરીના જવાબદાર અધિકારી દ્વારા સ્થળ ચકાસણી કરેલ છે જેથી આપશ્રીએ સદર કચેરીએ અરજી કરવાની તથા જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા રજૂ કરવાના રહેશે તે અરજીના અનુસંધાને જરૂરી અંદાજ પત્રના નાણાં ભર્યાની કાર્યવાહી કર્યા બાદ સદર વીજળીકરણ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાશે.	નિકાલ	
૫	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	સરપંચ ગ્રામપંચાયત શ્રી, માડસણા ગ્રામ પંચાયત, તા.દેત્રોજ-રામપુરા		માડસણા ગામે ચૌધરીપરામાં વીજળીકરણ કરવા બાબત તા. ૧૧.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ (ઇન્ચાર્જ દેત્રોજ પેટાવિભાગ કચેરી) મો. ૯૮૬૫૨૧૨૬૫૧	સદર ફરિયાદના અનુસંધાને અત્રેની કચેરીના જવાબદાર અધિકારી દ્વારા સ્થળ ચકાસણી કરેલ છે જેથી આપશ્રીએ સદર કચેરીએ અરજી કરવાની તથા જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા રજૂ કરવાના રહેશે તે અરજીના અનુસંધાને જરૂરી અંદાજ પત્રના નાણાં ભર્યાની કાર્યવાહી કર્યા બાદ સદર વીજળીકરણ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાશે. વધુમાં સરકારશ્રીની જાહેર કરાયેલ ઝૂપડપટ્ટી જેવી કલ્યાણકારી યોજના અંગેની માહિતી પુરી પાડવામાં આવેલ છે.	નિકાલ	
૬	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	શ્રી વ્યાસ દિનેશભાઈ બંસીલાલ, મુ. દેત્રોજ, તા.દેત્રોજ-રામપુરા		સરકારી યોજના હેઠળ મળેલ ઇન્દિરા આવાસ મકાનમાં વીજ જોડાણ આપવા બાબત	દેત્રોજ	શ્રી એચ. જે. કંદોઇ નાયબ ઇજનેર કડી-૨ ગ્રામ્ય વિભાગ (ઇન્ચાર્જ દેત્રોજ પેટાવિભાગ કચેરી) મો. ૯૮૬૫૨૧૨૬૫૧	સદર કચેરીએ માલિકી અંગેના જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવા સાથેની વીજ જોડાણ માટેની અરજી કચેરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી શકાશે.	નિકાલ	
૭	૨૦.૦૫.૧૬	દેત્રોજ	પટેલ કનુભાઈ મગનભાઈ		પનાર અને ભીમગઢ ગામ માંડલ વિદ્યુત બોર્ડ માંથી દેત્રોજ વિદ્યુત બોર્ડ માં ફેરવવા બાબત.	માંડલ	શ્રી મધુસૂદન પરમાર નાયબ ઇજનેર માંડલ પેટાવિભાગ કચેરી મો. ૯૮૭૯૬૧૮૪૮૧	પનાર, અશોકનગર, કોઈનટીયા અને ભીમગઢ ગામો દેત્રોજ તાલુકામાં છે જે ગામો માંડલ પેટાવિભાગીય કચેરી હેઠળ છે. સદર ગામોનું અંતર દેત્રોજ તથા માંડલથી લગભગ સરખું થાય છે. સદર ગામોની રજૂઆત મુજબ તેઓને માંડલ પેટાવિભાગ કચેરીમાંથી દેત્રોજ પેટાવિભાગ કચેરીમાં લાવવા માટેની માંગણી છે. સદર રજૂઆત બાબતે જરૂરી દરખાસ્ત મંજૂર કરી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	૩ માસ	